

OROLOGIO IN STILE ANTICO, CON COLONNA IN FUSIONE DI GHISA

Nell'arredo urbano oltre che espletare un servizio sociale di indicazione dell'ora arricchisce lo stile architettonico dell'ambiente in cui è inserito.

L'orologio è dotato di una base tempo al quarzo con dispositivo di ricezione e sincronizzazione via radio direttamente dall'Osservatorio Astronomico di Neuchatel in Svizzera o dall'Osservatorio Astronomico di Mainflingen in Germania.

L'orologio è assolutamente preciso e non deve mai essere regolato. Anche il passaggio dell'ora legale/solare avviene in modo completamente automatico.

È corredato di batterie al litio e non richiede alcuna manutenzione, garantisce un perfetto funzionamento per oltre dieci anni.

HORLOGE DE STYLE ANCIEN, AVEC COLONNE MOULÉE EN FONTE

Cette horloge en plus de l'indication de l'heure avec une très grande précision, embellira le site où elle sera placée.

Pourvue d'une base de temps à quartz avec un dispositif de réception et synchronisation radio directement de l'Observatoire Astronomique de Neuchatel en Suisse et de Mainflingen en Allemagne, cette horloge est d'une précision absolue et ne nécessite aucun réglage.

Les changements d'heure été - hiver sont entièrement automatiques.

Cette horloge est équipée de batteries au lithium ne demandent aucun entretien. L'autonomie de fonctionnement est assurée pour plus de dix ans.

ANTIQUE STYLE CLOCK WITH CAST-IRON COLUMN

It perfectly matches the milieu in which it is placed.

The clock is provided with quartz time base with a radio synchronized reception device from the Observatory of Neuchatel in Switzerland and from the Observatory of Mainflingen in Germany. It is a precision clock and therefore it needs not to be set.

The solar/legal hour change takes place automatically.

It is provided with lithium batteries and requires no maintenance at all. Operation is guaranteed for over than ten years.

DATI TECNICI

Base tempo: al quarzo con sincronizzazione oraria segnale DCF - HBG

Alimentazione: batterie al litio, durata 10 anni

Temperatura di lavoro: -30° +70°

Diametro quadranti: cm. 55

Numeri: romani o arabi

Altezza: cm. 330

Colore: grigio metallizzato

Peso: Kg. 130 circa

DONNEES TECHNIQUES

Base temps: au quartz avec synchronisation horaire signal DCF - HBG

Alimentation: piles au lithium, durée 10 ans

Température de travail: -30° +70°

Diamètres des cadrans: 55 cm.

Chiffres: romains ou arabes

Hauteur: 330 cm.

Couleur: gris métallisé

Poids: environ 130 Kg.

TECHNICAL DATAS

Time base: quartz time base with hour synchronization DCF - HBG signal

Power: Lithium batteries, 10 years life

Working temperature: -30° +70°

Dial-plate diameter: 55 cm.

Numerals: Roman or Arabian

Height: 330 cm.

Colour: metal grey

Weight: about 130 Kgs.

